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別紙１ リカバリ手順書（記載例） 

 

 

 

個人番号利用事務系業務システム用機器 

リカバリ手順書-共通マスタ/市税マスタ(作成例) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○○○○○株式会社 
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１．BIOS の設定 

１）パソコンの電源を ON します。 

２）ロゴの画面で F2 キーを押します。「BIOS メニューの表示」 

 

３）XXX キーを押し、XXX メニューを選択後、XXX キーを押下。 

 

 

 

 

 

 

スクリーンショット等

スクリーンショット等
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４）タブを変更し、XXX を選択する。「シャットダウンがかかる」 

 

２．OS イメージ展開用ディスクの起動 

１）DVD ドライブへ「OS イメージ展開用ディスク」をセットする。 

２）Press any key to boot from CD or DVD... と表示されたら、Enter キーを押します。 

 

３）適時ディスク交換、Enter 等の押下、OS イメージ展開用ディスクに保存されているデータがパソコンに展開

される。 

 

 

 

 

スクリーンショット等

スクリーンショット等
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３．コンピュータ名の設定 

別紙 一覧表によりコンピュータ名のルールに沿って、コンピュータ名を ZZZ に設定してください。 

１）以下の画面が表示されます。[次へ]ボタンをクリックし続けて[開始]ボタンをクリック。 

 

２）次の手順でログオンします。“XXX” アイコンをクリック。 

[オプション]ボタンをクリックし、画面を切り替えます。XXX に ZZZ を設定し、[OK]ボタンをクリック。 

 

４．XXXXX.bat の実行 

１）[スタート]ー[コンピュータ]を選択し、Cドライブ＞YYYYフォルダ＞＞＞ZZZ.batを右クリックし、[管理者と

して実行]をクリック。 

スクリーンショット等

スクリーンショット等
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２）以下、表示される画面のとおりに作業を進めてください。 

①コンピュータ名を確認し、[OK]ボタンをクリック。 

②ローカル管理者ユーザー名が表示されるので確認。 

③LAN ケーブル接続後、[OK]ボタンをクリック。 

【注意】リース開始時とパソコンの場所が変更になってしまっている場合、TCP/IP 設定を変更する必要がありま

す。その場合にはこのタイミングで設定変更を行ってください。 

 

５．Windows11,M365 インストール 

XXX.bat をクリックして、YYYYYYY 画面を表示し、ZZZZZZZ をクリック。 

 

 

 

スクリーンショット等

スクリーンショット等
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７．プリンタ設定 

１）コントロールパネル＞・・・＞＞＞＞を開く。 

２）[新しいポートの作成]ー[ポートの種類]ー[Standard TCP/IP Port]を選択し、[次へ]をクリック。 

３）YYY に XXX.XXX.XXX.XXX を設定し、XXXX を押下。 

＊追加するプリンタが複数ある場合、上の作業を繰り返す。 

 

 


